

# Miroslav Petr: Vysvětlení proč má letos ČEZ mimořádné zisky

 [infokurýr.cz/n/2023/12/15/miroslav-petr-vysvetleni-proc-ma-letos-cez-mimoradne-zisky](https://infokurýr.cz/n/2023/12/15/miroslav-petr-vysvetleni-proc-ma-letos-cez-mimoradne-zisky)

kurýr

15. prosince 2023

**ČEZ se podívala, jaká cena je na burze. Žádnou elektřinu tam nedodala, tu levnou, za pár korun, a tuto cenu, která tam byla, tak potom použila pro odběratele. ČEZ má nejvyšší cenu pro spotřebitele.**

*Elektřina ČEZu zůstává doma, ale na papíře se prodá na burze, zpět koupí ČEZ obchodník a dodává odběratelům. Vše je jen papírová válka. Co proti tomu dělají kontrolní a revizní úřady?*

*Slovenští Zelení chtějí rehabilitaci čápů. Ochránci kaprů tvrdí, že kapr je krásné zvíře a měli by jej zabíjet jen odborně vyškolení.*

*Dle jakéhosi bývalého hokejisty Šaška, pardon, Haška účast ruských sportovců ohrožuje miliony !!/ ukrajinských a ruských životů.*

*Jde prý o reklamu na ruskou válku. Význam každé reklamy je, abych si koupil to ,co je v reklamě. Jen blázen jako Hašek by si koupil válku. Chocholoušku...*

*Je mi líto každého ubožáka, který má v sobě nenávist, protože si pěstuje nejideálnější masochismus – objednávku vážné nemoci, dokonce i rakoviny. Nenávist je totiž neláska k sobě.*

Větší utrpení než nenávist neexistuje. Musel v životě mockrát dostat pukem do hlavy, proto má trvalé následky. Boží- vesmírný zákon- co posílám, to dostávám.

Účast na olympiádě bez reprezentace své vlasti nemá význam, kromě těch, kteří svou vlast nenávidí. Kromě Zátopka nás proslavila Sáblíková a mnoho dalších sportovců. Kopírování Ády ve sportu dokazuje podporování fašismu u některých lidí. Někteří diskutěři Seznamu či

Novinek prý budou olympiádu bojkotovat. To bude hrozná tragédie pro Rusko, z toho má krutý diktátor největší strach...Chocholoušek nestíhá, guru abstinent Věna by plakal....

Sněhové kalamity v Rakousku, prasklá potrubí plynu či vody, poruchy na elektrickém vedení, zamrzlé letadlo, to vše jsou následky globálního oteplování. Prý už zeměkoule roztává.

Na dvojce v ČT se salámovkou propaguje už podruhé budoucí potrava hmyzem. Prý je jiná doba a mnoho starého se už dávno zrušilo. Každý ví, že maso jedlo lidstvo po tisíciletí, už od pračlověka. Dle Bible Ježíš jedl kobylky, ale jiný kraj, jiný mrav.

Schválení korespondenčních voleb by mělo vyhnat celý národ do ulic, protože tato vláda by vládla navěky, i když všechno jednou musí skončit. Proč má volit někdo, kdo tu vůbec nebydlí a neodevzdává tady daně? Volič v cizině musí být nahlášen jmenovitě, což odporuje ústavě. Volby musí být tajné, nesmí se vědět, kdo volil jakou stranu. Bude-li to schváleno, pak bude žaloba k závislému protiústavnímu soudu. A tam se ukáže, je- li to soud zpolitizovaný či skutečně ústavní!!

Dle statistiky jsou v sociální síti už dva až tři miliony občanů ČR, a to ještě nezačalo ponovoroční zdražování všeho a relativní snížení všech platů a důchodů!

Strach z Ruska může mít jen hlupák, který nechápe, že napadení státu, který je v NATO, by byl problém i pro samotné Rusko, obzvláště když se záměrně vynechávají články 1-4, a používá se jen pátý článek smlouvy NATO, vedoucí k poslední válce na této planetě. Je zcela nelogické mít strach z Ruska, když jsme v NATO. Nebo snad politici nevěří NATO? Něco tu nehraje!

Krávy člověk vlastní po staletí, ale nikdy nevadily klimatu. Počasí bylo vždy pestré. Pamatuji si letní den v lednu a můj starší známý si pamatuje sníh v srpnu. Klima není počasí. O nezbytnosti uhlíku pro

život se dávno ví. Stopa po člověku je tak nepatrná jako když uřežete z metrové desky půl milimetru. Věřit v existenci uhlíkové stopy na dálnici, pneumatice a brzdových deskách je vrchol idiocie.

Málo se ví, že zvýšení CO2 následuje až po zvýšení teploty, takže v zimě musí být méně CO2 ve vzduchu. Počasí lze ovlivnit, klima nikoli.

Černoška říká, že Ukrajinu nenecháme padnout. Tam už odmítají jít do války děti a invalidní důchodci. Nejsou lidi. Černoška je schopná tam poslat české kluky, kteří v životě nedrželi zbran v ruce, a šli by na jistou smrt. Pokud má děti, tak je jim macechou a nezáleží jí na jejich budoucnosti, nevádí jí jejich budoucí život ve válce. MDŽ bylo zrušeno, protože svátek neměly jen matky, ale i k...



Všichni, kteří dnes dokazují podvody o covidu, jsou trestáni či “záhadně” umírají. Covidvaccíny mají na svědomí minimálně sedmnáct milionů lidí.

Připravuje se i Norimberg 2, který bude zatím odložen kvůli zatčení právníka “covidového výboru”, který zveřejnil bezpočet důkazů o covidových zločinech. To je ale náhoda.

Málo se ví, že Ukrajinci v druhé světové podporovali Ádu, tak jako nás “navštívili” v osmašedesátém” a stříleli do Muzea a poslal je Ukrajinec kvůli Zvacímu dopisu. Co mi připomíná zvací dopis? Že by se historie opakovala ale z druhé strany?

Než začne Olympiáda, válka na Ukrajině zřejmě skončí a vyhraje Rusko. Další porážka NATO. Budou se pak moci zúčastnit i ruští sportovci s ruskou vlajkou?

Současný dluh je přes 3 000 000 000 000, slovy tři biliony Kč. Jen úroky tohoto dluhu dosáhly v prvním pololetí téměř 38 000 000 000, slovy třicet osm miliard. Kam se hrabe Andrej proti této vládě. Přesto se výsluhy bývalým policistům od roku 2019 zdvojnásobily.

Světová bioetická komise při UNESCO a neurotechnologové na celém světě navrhují zákon Evropské Unii, vytvořený jedenácti světovými organizacemi. Přišel otevřený dopis i české vládě, aby zveřejnila účinky pulzovaných mikrovln a extra dlouhých elektromagnetických vln na lidské mozky. Tyto smrtící antény dnes uvidíte prakticky na každém kroku na mnoha budovách. Vlády dostaly velmi dobře zapláceno, aby namontovaly antény na budovy.

Skupina europoslanců uspořádala tiskovku, na které zveřejnila šokující odhalení o covidvakcinách. Informace od EMA odhalují účelové lhaní všech vlád.

V JAR už jsou zákony, že běloch nesmí vlastnit farmu a musí ji předat černochovi. Jde o záměrné zavedení hladomoru v Africe.

Naše vláda neuvěřitelně zlehčuje pandemickou smlouvu WHO, takže nás vede do katastrofy, ke skutečnému otroctví. Doufejme, že se jí to vrátí i s úroky. Vláda si neuvědomuje, že se potom stane formální vládou, která nesmí sama stanovit jakékoli zákony, takže bude jen formální, tak jako ve starém Římě a stane se zcela zbytečnou, nikdo ji nebude respektovat a zruší se sama jako Brusel. Vše je jen otázkou času.

Jediný miliardář Musk říká, že děti jsou potřebné k záchraně světa. Proto ho nemá Západ v lásce.

Plán NWO: Systém sociálního kreditu. Depopulace. Klimatické lockdowny. Digitální identita. Sledující stát. CBDC. Chytrá města. Omezení cestování. Uhlíková dan. Potravinový příděl.

Český svaz protifašistických bojovníků důrazně protestuje proti politickým aktivitám českého prezidenta. Jde o návrhy předání majetku Lichtenštejnům, kteří kolaborovali s Ádou.

V Břeclavi vyhasla poslední pec v keramické výrobě. Nutella sliboval záchranu firem. Dnes už se tam vyrábí jen jakýsi kočkolit pro německý Bauhaus. Nevadí, že tisíce lidí jsou bez práce. Masové výpovědi začnou až začátkem dalšího roku. Pak se začnou probouzet odbory všech profesí.

Hošánek soudruh Lipánek v rozhovoru s Kateřinou Konečnou:” Přál bych si, abychom nebyli znovu pod vlivem Moskvy. To, co vy jste tu 40 roků provozovali, a jak jste zhuntovali československý národ.”

Že jsme pod vlivem USA mu nevadí Komunisté “zhuntovali” za pouhých 40 let přehrady, jaderné elektrárny, statisíce bytů, dálnice, metra...Omlouvá ho, že mu vymyly mozek ziskovky ve školách. Je to vina všech předešlých vlád, přesto, že dle zákona už tehdy nesměla být ve škole politika. Reakce Kateřiny Konečné: ” Učil jste se v USA a jste pod vlivem Západu. Já hájím politiku pro naše občany. Co vy dnes děláte, je rozklad našeho státu. Hrajete s na to, že potřebujete stíhačky, aby Fiala mohl jet do USA. Kde máte suverénní politiku České republiky? Děláte jen vlezdoprdelkovství někomu”.

Máme nejvyšší platy politiků na světě a nejnižší platy občanů a učitelů v porovnání se světem. Jen učitelé na VŠ jsou přepláceni, aby volili tuto vládu. Skutečně nejde o korupci?

Miroslav Petr